CKiNnbKM maTemaTuku B
NOANHI?
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cTa TpMnbVIOHIB KNiTUH, i 6inbwe HixK 200 KicTOK?
TOUYHOI KINbKOCTI KIiCTOK Yy cKeneti AIOAWHU HA3BaTU 7
HemoXnuBo, 60 y 20% nrogen € BiaXMNeHHA Woao0 —
KinbKocTti xpebuis. Aexto i3 20% mae 3amBe pebpo, 9
npoTte 3 BIKOM KiNbKiCTb KICTOK 3MIHIOETbCA: AefKi 3 3
HUX 3POCTalOTbCA. Yepes ue He 3aBXAU 3p03yMino, AK ==
iX paxyBatM. TaK KpuXKoBa KiCTKa o0u4YeBUAHO, £
CKNapaeTbca 3 5 xpebuis, AKi 3pocnwcn 2
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AHanoriyHo, HIXTO He MoOXXe Ha3BaTU TOYHOI
KinibKocTi m‘a3iB y ntoguHu. PaxiBui HapaxoBylOTb
iXx Big 400 po 680. AnAa nNOpPIBHAHHA: Y KOHUKIB
6nnsbko 900 m’aAsis, y ryceHuub - 6ausbko 4000

TUCAY




Po3rnaHemo aeKinbKa 3agad

3apava 1. Maca MO3Ky NH0AUHU CTAHOBUTb

1 = i
E 3arazibHOI macu Tina. AKa maca Mmo3Ky,

AKLLO Maca X/10N4YMKa CTaHOBUTb 41,1 Kr?

3apaya 2. 3a XBUIMHY Yepe3 MO30K
npoTikae 6an3bko 750 mn KpoBi CKiNbKKu
KpOBi NpOTiKae yepe3 MO30K 3a Aoby?

3apaya 3. 3aranbHAOBXUHA KPOBOHOCHUX
CYAWH B OpraHiami nroguHu — a 6ausbko 100
TUC. KM. Y CKinbKu pasiB ue uncno binble
BiA, AOBXWHU eKBaTOpa, AKLLO AiameTp
3eMHOI Kyni npubansHo aopisHioe 12,7 tuc.
Km? Bignosigb oKpyrnitb Ao aecatux




3apayva 4. 3HaUTU NAOLLY NOBEPXHi CBOTO Tina.
BignoBiab okpyrautn ao aecAatux. NosBepxHA WKipu B
cepeaHboOMy AOPiIBHIOE 61M3bKO ABOM KBaApaTHUM
meTtpam. Lle noTpi6bHO 3HaTU, NpHU3HaUYaOUM AeAKi NiKKN i
npoueaypu. Ana obuncneHHA NAoLi NOBEPXHi LWKipU

3aCTOCOBYHOTb TaKy popmyny.
(maca Tizia X 4)+7

NMoBepxHA Tina =
P Maca Tisia+90

(Macy cnig 6paTtu B Kr, noBepxHAa Bunae B m?). € TOUHiLLi
dopmynu, AKi BpaxXxoBYHOTb 3PiCT, a/1e BOHU 3HAYHO




KoBsToK Bogu — ue 6arato um mano?
BumiploBaHHA 3acBig4YmMan, Wo YonosiK
NPOKOBTYE B cepeaHbOoMy 21 mn piaUHM, a KiHKaA

1 .
Ha 3 meHuwe. CKinbKU NPOKOBTYE 33 OANH KOBTOK
KiIHKaA?

Y cTaHi CNOKOIO KPOB B OpraHi3mi

. 1 e
NOAMHN PO3NOAINAETLCA TaK: o 3araNbHONO i
06‘emy mictutbca y m’asax; 25% - y HupkKax; 15%

: 1
- Y CYAMHaX CTIHOK KMLIEYHUKa; - 06‘emy — y

neyviHui; 22—5 06‘emy y mo3Ky; 4% - y cyamHax
cepus; pewTy — Yy CyAUHaAX IereHb i pewTtn

S = opraHiB. CKifIbKu BiACOTKiB KpOBi MicTUTbCA Y
cyp,m-lax NereHb i peu.lm opraHis?




Martepian Kictkn y 30 pasiB miyHiwnn Big
martepiany uernmy 2,5 pasy miuHiwuni Big
rpaHity. Beamnka rominkosa KicTKa npu
BEPTUKAZIbHOMY HaBaHTaXeHHi BUTPUMYE
HaBaHTa)XXeHHA y 1560 Kr.

/
[AnAa nepexoByBaHHA
Xni6ba noTpibHe
Konu 1'1.|op,m-|a _ 3ycunna, AKe YUHUTHL

nepexoBye iy, WenenHi PLITTEER maca 25 Kr,

PG IO EEL S 2 y CMaXKeHOi TeNATUHM -
KOpiHHMX 3yb6ax 3ycunns, u 15 Kr
AKe YMHUTb maca 72 Kr, a .

Ha pi3uyax — ao 20 Kr. 3HAETe
’ BU?

e

BiguyTtTa cnparu 3‘ABAfA€ETbCA 32 HecTaui f
BOAM, WO AOpiBHIOE 1 % macu Tina. Brpatu
noHapg 5% soan moxxe npussectu 40
HenpUTOMHOCTI, a noHaa 10% - Ao cmepri.

S

N

HasiTtb HaucyBoOpiLLi 40N0BIKK
WoAHA NpoauBaoTb 1-3 mn
cni3. Chbo3u, Wo iX NOCTinHO
BUPOO6AAIOTb CNi3Hi 3a/103U
3BOJIOXKYHOTb POriBKY OKa,
3axuwiatoum ii Big nuny.




Ha sa3uky € 6amn3bko 9000
CMaKOBMX peuenTopis.
Mnowa HOXOBOT 30HN HOCA

—5cm? . TyT po3TalloBaHo
6113bKO MinbMOHA
HEePBOBUX 3aKiHYEHb .

TepMiHM iICHYBaHHA KOXKHOI rpynu
KNiTUH Ta FPYNU KPOBi 0OMeXKeHHi.

Eputpoumtn ( YepBOHI KPOBAHI
TinbugA), Hanpuknag, **usytb 100
AHIB, NEMKOUMTU — Bif, KiNbKOX
roAuH A0 AeCcATUPIY, TPOMOOUUTHU
— 3-5 aHis.

Yu 3HaeTe BU?

CBixKMI BioOUTOK
nanbuUA Ma€e macy
6amnsbko 1/1 000000
YaCTUHY rpama. BiH
CKNaJa€eTbCA 3 BOAM,
Xupis, binKiB i conen,
LLLO X BMAINAE LWKipa.




Mu o3Haiomunamuca 3 pgeakmmum  PakTamu, AKi  CTOCYHOTbCA
XUTTEARIANDHOCTI NIOACBKOrO opraHiamy. [pote HaBiTb HAWUTOYHIWI |
ynucna U obuucneHHA He MOXKYTb OXapakTepusysaTu noauHy. KoXKHa
NIOAUHA [HAUBIAYaNbHICTb 3i CBOIMM 06papyBaHHAMM, HaxXUaamMMu.
JopeyHo HaragatM Hanuc , AKUMK, 3a MnatoHom, 3pobunn cemepo
AABHbOTrpeLbKUX myapeuis y xpami AnonnoHa B fenbdax: « [li3Hali
camozo cebe!»
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